11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 12.04.2009 18:27:55

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 12.04.2009 20:54:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/86721/answer/86730




AnTOH, 1.1Mmepuoa BOCCTaHOBNIEHUS 1-2 Mecslia, KOXa He paCTIHEeTCS 2. IeYeHNe JOMKEeH Ha3HaYUTh
Bamr Bpau. 3. Ecnu 0TeK 3HAYUTEIbHBIN, CTOUT BO3OEPXKAThCA ellle 2-3 HEeOelH.



